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  11.5BM                        ത്രതിക�ോണമിതി - ഉത്തരസൂചി�

കചോദ്യ
നമ്പര്‍

സൂചി� സക്�ോര്‍

1 a)   600  

  b) 4 √2 സെ� .മീ
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4 a ) 900   

b )  2 സെ�മീ

c)   2√3+2√3=4√3 സെ� .മീ
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5 a )  9 സെ� .മീ

b ) 9√3 സെ� .മീ

c ) 9√3−
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സെ� .മീ
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1
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6 a )  

b ) ടെ�ട്ടി�ത്തിടെ$ ഉയരം x എടെ%�ുത്തോല്‍ , 

        മനുവും ടെ�ട്ടി�വും തമ്മിലുള്ള അ�ലം =    xമീ  

       നന്ദുവും ടെ�ട്ടി�വും തമ്മിലുള്ള അ�ലം =    x√3 മീ  

     x+x √3=40 ==> 
40
1+√3

മീ
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7 a )  

b )  

 

                ( ചിത്രതത്തിനനുസരിച്ചുള്ള വഴി�ടെ/ഴുതു�  )

�വറിടെ$ ഉയരം  = 50√3 മീ
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8 a )  

b) 50√3 മീ

c ) 50+50√3 മീ

d) ക�ോണു�ള്‍ അ�യോ/ടെ2�ുത്തു%തിന്

  50√2 : 100 : 50+50√3 = √2 : 2 : 1+√3
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